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IIpeobpa3oBanusi rpachukoB-5
Dynknus Yy = 4/x u ee rpauk.

a) Haiiaure obnacrb onpegenenns u obaacth 3uavennii bynknnu y = /x. JJokaxure, 410 OHA
BO3pacTaeT Ha Bceil objacTu omnpejiesenusd. EcTh n y Hee acumnrora?

6) [Mocrpoiite rpacdbuk byHKIUE Yy = /.

[TocTpoiiTe rpaduku HyHKIMIH:

a)y = |ve=2]; O)y=+I|z|-2 pBy=\lz-2[ nNy=v2-—x; ay=-Vvr+2
[Tocrpoiite rpaduku dyHkImii:

Ay=Y2 Gly=[2—v2Z—6z+9|;, B)y= V21

xz \/8x3 1222 460—1

Pacrsoxkenns n coxkarust BAoJIb ocei

[Toctpoiite rpadukn byHknmii: a) y = 24/x; 6) y = V2x; B) Yy = +/—2; r)*
y= (2 —6),/5—.

Teopema 7. I'pagur pynxyuuy = k- f(x), 2de k > 0, noaywaemea us epadura pynxyuuy = f(x)
pacmastceruem (cocamuem) om ocu Ox 6 k pas.

Bameuanue. Eeau k < 0, mo epagur dynruyuu y = k - f(x) noaywaemca us epadura dynrkyuu
y = f(x) ompasicenuem ommocumenvro ocu Ox u pacmascenuem om ocu, Ox 6 |k| pas.

Teopema 8. I'padux Pyrnkyuu y = f(kx), 20e k > 0, noayuaemes us epadura fynryuu y = f(x)
cotcamuem (pacmanicenuem) x ocu Oy 6 k pas.

Samevwanue. Ecau k < 0, mo epagur dynwyuu y = f(kx) nosywaemea us epagura dynxyuu
y = f(x) ompasicenuem omuocumenvro ocu Oy u cocamuem x ocu Oy 6 |k| pas.

[Touemy rpabuk y = k - f(x) noaygaror pacrszkennem ot ocu Oz, a rpaduk y = f(kx) —
ckatueM K ocu Oy? Hy mepaBronpasubl ocu, u Bcé TyT!!! He Tak qn?

Bagaiite dpopmynoit GyHKIMIO, rpaduK KOTOPOit MOJyInTCs, ecau rpadpuk PpyHKINA Y = +/T:

a) 0OTPa3UTh CHMMETPUYHO OTHOCHTEbHO oc Oy, notom czkarh K ocu Oy B 4 pasa, a 3aTeM CJIBUHYTh
BIIPABO HA J;

6) cxxath K ocu Oy B 4 pa3a, HOTOM OTPA3UTh CHMMETPHYHO OTHOCHTENBHO ocu Oy, a 3aTeM CJIBUHYTh
BIIPaBO Ha 3;

B) OTPa3UTh CHMMETDHYHO OTHOCHTENbHO ocn Oy, NOTOM CABHHYTH BIPABO Ha 3, & 3aT€M CXKaTh K
ocu Oy B 4 paza;

r) pactsanyTh or ocu Ox B 4 pasa, a 3aTeM CIBUHYTH BBEPX HA 3;

1) CABHHYTH BBEPX Ha 3, 3aTeM pacTaHyTh oT ocu Ox B 4 pasa.

[locrpoiite rpacdukn Gynxmuit: a) y = —,/1 + 3; 6) y = [3 — 2], B) y = |[4{3z} —2|.
Ha nocke uzobpazken rpacduk dyukunu y = f(x). [locrpoiite rpadbuku dbyHkmii:

a)y=f(3x); 06)y=F(3x); B y=3f3x); 1 y=7rFf(E+3)

. Ha nocke uzobpazxen rpaduk dyuxiun y = f(x). [Hocrpoiite rpadukn dynkuuii:

a)y = f(1-2z); O)y=|fCz[-1 »y=I[fClx-2]-1); ry=-3f01-22).
Bamaiire dpopmyaoit GyHKIMO, rpaduK KOTOPOH HAPHCOBAH HA, JOCKE.
* Tlpneesure npuMep Takoro mojoxurensnoro a, aro {a} + {1} = 1.

Jomalnee 3ajjaHne
[Tocrpoiite rpadbuku byuknuit: a) y = [2{x} — 1|; 6) y = [—3]-
[TocTpoiiTe rpaduku QyHKIMIIH:
a) y = v/3x — 6; 6) y = 3v/x — 6; B) y = 3./|x| — 6; r)y = /| — 6|
[TocTpoiite rpaduku HyHKImii:
a)y:\/‘/2m_2—2; 0) y =+vVx2 —2x+1— a2+ 2z + 1; B)y=3— 6
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